

Vážený obchodný partner,

Radi by sme Vás týmto informovali o produktoch, ktoré, žiaľ, nebudeme môcť v budúcnosti dodávať.

Jedná sa o celú skupinu produktov s všeobecným označením **SikaCor®**, **Sika® Permacor®**, **Sika Poxicolor®**, ktoré boli v našich doterajších Verejných cenníkoch uvedené v kapitole:

6. Ochrana ocele

6.1 Základné nátery

6.2 Krycie nátery

Zároveň sa to týka produktov, ktoré síce neboli v cenníkoch, ale distribuovali sme ich ako protipožiarné nátery na oceľové konštrukcie pod obchodným názvom napr.

Sika® Unitherm®.

Z vyššie uvedenej skupiny produktov ostávajú do budúcnosti naďalej v našom sortimente tie, ktoré je možné použiť aj na betónové podklady.



Zoznam produktov, ktoré sú uvedené v novom Verejnom cenníku (platnosť od 21.3.2022) a ktoré ostávajú stále v našom obchodnom sortimente:

SikaCor® EG-1 Plus	podkladný náter na ocel' a neželezité povrchy – malé plochy ocele v betónových podkladoch
SikaCor® EG-5	UV odolný náter, dopravné značenie, letecké značenie
Sika® Permacor®-3326 EG H	chemicky odolný ochranný náter, prevažne do ČOV, záchytných jímok
Sikagard®-177	podkladný náter pod Sika Permacor-3326 EG H
SikaCor®-299 Airless	chemicky odolný ochranný náter
SikaCor® VEL	chemicky vysoko odolný ochranný náter
SikaCor®-149 DW	ochranný náter na priamy styk s pitnou vodou
SikaCor® Elastomastic TF N	vodotesný povlak, priamo pochôdzny a pojazdný, s vysokou mechanickou a chemickou odolnosťou
SikaCor®-950 F	chemicky odolný ochranný náter, prevažne do ČOV
Sika® Unitherm® Concrete	protipožiarné nátery na betón

Platnosť vyššie uvedených zmien: okamžite.

Za pochopenie Vám ďakujeme a tešíme sa na spoluprácu.

Technický servis Sika Slovensko spol. s r.o., tel: 02/ 49 20 04 41, e-mail: sika@sk.sika.com

Sika Slovensko, spol. s r.o. , Rybníčná 38/e , 831 06 Bratislava

www.sika.sk

www.sikaserviscentrum.sk

[www.facebook.com/Sika Slovensko](https://www.facebook.com/Sika-Slovensko)

[www.youtube.com/ Sika Slovensko](https://www.youtube.com/Sika-Slovensko)